



級數狀態均優於馬體會 巴塞西盃首回合可秤先

香港文匯報訊 (記者 楊浩然) 香港時間周五(13日)凌晨將上演西班牙盃四強首回合大戰，由馬德里體育會主場迎戰巴塞隆拿。兩軍論近況有明顯差別，巴塞在級數和狀態均佔優下，有望先聲奪人。

(香港時間周五4:00a.m.開賽)

作為西甲「一哥」，巴塞隆拿踏入2026年後狀態長期處於勇境，在出戰的10場比賽中取得九勝一負佳績，當中更已累積六連勝。巴塞今季成功原因之一，是一眾前場高質球員在主帥費歷克麾下均有發揮空間，前場無論是用上費倫托利斯、羅拔利雲度夫斯基、拉明耶馬、拉舒福特、丹尼爾奧莫還是拉芬夏比洛尼，均能展現極強破壞力，在前場能夠多點開花下，對方後防自然難以作出防範。

費歷克賽前則表示，球隊上下目前十



誓保聯賽榜領前優勢 全力搶分娛賓



Premier League

英超於香港時間周五(13日)凌晨上演一場比賽，由聯賽榜排榜首的「兵工廠」阿仙奴作客賓福特。「兵工廠」近期已擺脫早前低潮，在正式比賽取得四連勝，球隊為保住聯賽榜優勢，是役必全力爭勝搶分。(Now611及621台周五4:00a.m.直播)

●香港文匯報記者 楊浩然

阿仙奴曾於一月遇上低潮，在連續三場聯賽中失分，球迷一度擔心球員是否像過往一樣，在遇上爭冠壓力時出現崩盤情況。幸而，「兵工廠」近期成功擺脫低潮，在正式比賽取得四連勝，對手中更包括車路士和新特蘭等中前列隊伍，球隊狀態明顯已完全恢復。至於阿仙奴目前最大目標，自然是繼2003至2004球季後，再次贏得聯賽冠軍，因此餘下比賽球隊必定會每場均拚盡，務求盡量搶分保持領先優勢。

陣容方面，「兵工廠」早前確認有西班牙中場米基爾馬連奴順利完成手術，本季提早收咧下是役肯定缺陣。至於翼鋒布卡約沙卡和中場馬田奧迪加特，由於傷勢不算嚴重，是役或有機會先列於後備席，預計近期表現出色的馬度基、約基利斯和杜沙特等，將以正選姿態助球隊爭勝。

主帥阿迪達賽前則表示，雖然球隊目前形勢大好，但球員餘下時間仍要保持正確心態：「我仍不想談論爭冠機會，因為未來還有多場比

曼聯 車路士同告痛失兩分

香港文匯報訊 (記者 楊浩然) 英超於香港時間昨日(11日)上演多場比賽，其中賽前分列聯賽榜第四位和第五位的曼聯和車路士，同告和波痛失兩分。

在主帥卡域克上任後出戰四場比賽全勝的曼聯，是役作客聯賽榜排尾三的韋斯咸未能延續氣勢。相反地，韋斯咸憑藉主場之利不停為客軍防線帶來威脅，更於下半場50分鐘，由湯馬士蘇錫克近門射入先開紀錄。落後的曼聯積極進行反撲，但始終無法撕破對手密集防線；直至補時第六分鐘，施

斯高才接應麥比奧莫傳中妙射入網追平1:1，協助曼聯搶回一分，賽後以26戰累積45分留守第四位。

未能帶隊延續勝績的卡域克賽後表示：「我們明白到不可能每場比賽均取得勝利，今場球隊整體演出不夠銳利，但總算是憑一個精彩入球取得一分，我們會收拾心情繼續前進。」

正在與曼聯爭逐前四席位的車路士，同日主場對列斯聯雖一度憑祖奧柏度和高爾彭馬(12碼)建功領先2:0，但列斯聯之後憑盧卡斯尼美查射入12碼，以及諾

亞奧卡科入波扳平2:2完場，車路士同樣痛失兩分下，賽後以26戰累積44分留守第五位。

值得一提的是，車路士補時階段原有「絕殺」機會，但彭馬門前四碼射空門竟高出不中目標。上任後首度在聯賽失分的車路士主帥羅仙尼亞賽後失望地表示：「彭馬那次機會，按理肯定能取得入球，但偏偏足球就是有這些意外會發生。無論如何，在領先2:0下不應該出現現時這種局面(失分)，球隊之後要避免再有這種情況發生。」



香港文匯報訊 (記者 楊浩然) 热刺於香港時間昨日(11日)凌晨聯賽主場以1:2不敵紐卡素，連續八場聯賽不勝下，球隊已遇上降班壓力，雖然主帥法蘭克賽後揚言甚有信心可保住帥位，但昨日下午終宣告被辭退。

紐卡素是上半場表現較佳一方，更於補時階段由中堅馬歷泰奧先開紀錄。下半場64分鐘，熱刺一度由艾查格雷扳平，但四分鐘後，紐卡素即由積及藍斯入波再次領先，最終贏2:1全取三分。

在再度敗陣下，熱刺不經不覺已累積八場聯賽不勝，目前僅以26戰累積29分排第16位，僅領先排尾三位置降班區域的韋斯咸五分，無疑已遇上護級壓力。在這情況下，主帥法蘭克的帥位問題自然再次惹起討論，這位上年夏天才入主的主帥，賽後曾甚有信心可保住自己位置：「我目前才和高層們談過，所以有信心可以留任。」然而，熱刺官方於香港時間昨日下午卻宣布已辭退法蘭克。

據報熱刺高層早已密謀換帥，據英國傳媒報道，將帶領美國隊出戰今夏世界盃決賽周的普捷天奴，可能會在決賽周後重返熱刺。現年53歲的普捷天奴曾在2014年至2019年間執掌熱刺，並領軍殺入2018至2019球季歐聯決賽，可惜未能奪冠。



●施斯高(左) 尾段妙射助曼聯搶回一分。 法新社

恩格林替補居里戰明星賽



NBA
熱話

香港文匯報訊 (記者 郭正謙) NBA總裁阿當施華宣布，由於勇士球星史提芬居里因膝傷退出今屆明星賽，他的空缺將由速龍球星恩格林代替，亦是這名小前鋒相隔六年後生涯第二次入選明星賽，將



●迪沙比確認離開馬賽。 資料圖片

馬賽宣布與迪沙比解約

香港文匯報訊 (記者 楊浩然) 法甲勁旅馬賽於周三宣布，與主帥迪沙比經討論後決定終止合作關係。

迪沙比在2024年6月由白禮頓轉投馬賽，首季即帶隊取得2024至2025球季法甲亞軍。然而，馬賽今季成績未能保持穩定，目前在聯賽榜僅以21戰累積39分排第四位。

在過去周末聯賽0:5慘負巴黎聖日耳門後，法國當地已傳出迪沙比有意呈辭，而經過商討後，雙方終在昨日同意解約。馬賽於官方聲明中表

示：「經過班主、主席、足球總監和主教練的討論後，會方最終決定更換一線隊主教練。這是一個艱難的集體決定，經過慎重考慮後，為了球隊的最佳利益，也為了應對賽季末的挑戰，球會作出了這個決定。會方衷心感謝迪沙比的奉獻，祝福他未來的職業生涯一切順利。」

據外電報道，迪沙比離開馬賽後並不愁沒有下家，早前曾有消息指，曼聯高層一向十分欣賞迪沙比的能力，這位意大利教頭有望於今夏成為「紅魔」正式主帥。



科木勇闖意大利盃四強

香港文匯報訊 (記者 楊浩然) 香港時間昨日(11日)凌晨上演一場意大利盃八強戰，結果拿玻里主場以1:1賽和科木，雙方要互射12碼分勝負。12碼階段，拿玻里和科木頭五輪分別有盧卡古和佩朗尼射失，要以「突然死亡」方式分勝負，結果拿玻里中場盧保卡主射「宴客」，科木得以繼1985/1986球季之後，隊史第二次晉級意大利盃四強。

